数学周测试          
1、在△ABC中,cosA=
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2、 已知tan
[image: image7.wmf]4

2

2

-

=

a

,那么α是第几象限的角 （     ）
 (A)一               (B)二                (C)三                  (D)四

3、当x∈[-2π,-
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4、tan70°+tan50°-
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5函数y=
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6、记p=sin50°+cos50°,q=sin70°+cos70°,下列不等式中不正确的是(n∈N)   （    ）
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7、函数y=log0.3(sin2x+cos2x)的单调递减区间是(以下k∈Z)（     ）
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8、在△ABC中,若sinAsinB+sinAcosB+cosAsinB+cosAcosB=2,则此三角形的形状是（     ）

(A)等腰直角三角形                              (B)等腰三角形但非直角三角形
(C)直角三角形但非等腰三角形                    (D)等边三角形
9、若
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单调减区间为（    ）
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10、如果函数y=x2+ax-1在区间[0，3]上有最小值-2，那么a的值是（     ）
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11、cos24°cos48°cos96°cos168°=______________.

12、函数f(x)=log(2x-1)
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13、已知集合
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14．已知f(x)=
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15．已知函数
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16．某租赁公司拥有汽车100辆，当每辆车的月租金为3 000元时，可全部租出；当每辆车的月租金每增加50元时，未租出的车将会增加一辆．租出的车每辆每月需要维护费150元，未租出的车每辆每月需要维护费50元．

(1)当每辆车的月租金为3 600元时，能租出多少辆车？

(2)当每辆车的月租金为多少元时，租赁公司的月收益最大？最大月收益是多少？

参考答案
1
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联立解得0<x<
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16、解：(1)当每辆车的月租金为3 600元时，未租出的车辆数为eq \f(3 600－3 000,50)＝12，
所以这时租出了88辆车；

(2)设每辆车的月租金为x(x≥3 000)元，则租赁公司的月收益为

f(x)＝(100－eq \f(x－3 000,50))(x－150)－eq \f(x－3 000,50)×50，

整理得f(x)＝－eq \f(x2,50)＋162x－21 000

＝－eq \f(1,50)(x－4 050)2＋307 050.

所以，当x＝4 050时，f(x)最大，最大值为f(4 050)＝307 050.即当每辆车的月租金为4 050元时，租赁公司的月收益最大，最大月收益为307 050元．
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